
Фінанси 
Заплановані результати навчання: 

Мета вивчення навчальної дисципліни: набуття знань щодо сутності фінансових 

відносин, як виражають розподіл і перерозподіл вартості валового внутрішнього продукту 

на макро-і макрорівнях. 

Основні завдання навчальної дисципліни: обʼєктивне оцінювання економічних 

процесів, які відбуваються у суспільстві, розуміння сутності і тенденцій розвитку 

фінансових відносин та їх особливості у сфері державних фінансів і фінансів 

господарських одиниць, набуття вмінь і навичок розробляти й вирішувати актуальні 

питання теорії і практики розбудови фінансової політики держави.  

Компетентності: 

Інтегральна компетентність: 

Здатність розв’язувати складні спеціалізовані завдання та проблеми у сферах 

підприємницької, торговельної та біржової діяльності або в процесі навчання, що 

передбачає застосування теорій та методів організації і функціонування підприємницьких, 

торговельних, біржових структур і характеризується комплексністю та невизначеністю 

умов 

- загальні:  

ЗК01. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу. 

ЗК02. Здатність застосовувати отримані знання в практичних ситуаціях, виявляти, 

ставити та вирішувати завдання у сфері професійної діяльності 

ЗК03. Здатність спілкуватися державною мовою як усно, так і письмово. та 

іноземною мовами у професійній сфері. 

- фахові:  

СК01. Критичне осмислення теоретичних засад підприємницької, торговельної та 

біржової діяльності 

СК03. Здатність здійснювати діяльність у взаємодії суб’єктів ринкових відносин 

СК05. Здатність визначати та оцінювати характеристики товарів і послуг в 

підприємницькій, торговельній, біржовій діяльності. 

СК06. Здатність здійснювати діяльність з дотриманням вимог нормативно-

правових документів у сфері підприємницької, торговельної та біржової діяльності. 

СК07. Здатність визначати і виконувати професійні завдання з організації 

діяльності підприємницьких, торговельних та біржових структур 

СК08. Здатність застосовувати основи обліку та оподаткування в підприємницькій, 

торговельній, біржовій діяльності 

СК09. Здатність до організації зовнішньоекономічної діяльності підприємницьких, 

торговельних і біржових структур. 

Програмні результати навчання: 

ПРН01. Використовувати базові знання з підприємництва, торгівлі і біржової 

діяльності й уміння критичного мислення, аналізу та синтезу в професійних цілях. 

ПРН03. Мати навички письмової та усної професійної комунікації державною й 

іноземною мовами 

ПРН05. Організовувати пошук, самостійний відбір, якісну обробку інформації з 

різних джерел для формування банків даних у сфері підприємництва, торгівлі та біржової 

діяльності 

ПРН06. Вміти працювати в команді, мати навички міжособистісної взаємодії, які 

дозволяють досягати професійних цілей 

ПРН11. Демонструвати базові й структуровані знання у сфері підприємництва, 

торгівлі та біржової діяльності для подальшого використання на практиці. 

ПРН21. Здійснювати вибір номенклатури показників якості товарів, вміти обирати 

методи та методики оцінювання якості товарів і аналіз отриманих показників 

 



Програма навчальної дисципліни: 

Тема 1. Предмет фінансової науки як пізнання сутності фінансів  

Тема 2. Фінансова система   

Тема 3. Фінансовий механізм і його роль у  реалізації фінансової політики  

Тема 4. Державні фінанси.  

Тема 5. Податки і податкова система.  

Тема 6. Бюджет  і бюджетна система.  

Тема 7. Доходи і видатки державного бюджету.   

Тема 8. Місцеві фінанси.  

Тема 9. Державні фонди цільового призначення  

Тема 10. Державний кредит і державний борг. 

Тема 11. Фінанси суб’єктів  господарювання.  

Тема 12. Страхування і страховий ринок.  

Тема 13. Фінансовий ринок.  

Тема 14. Міжнародні фінанси.  

 

Трудомісткість:  

Загальна кількість годин 90 год  

Кількість кредитів 3  

Форма семестрового контролю - залік 
 


